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令和２年12月３日　

競技団体　理事長　各位
金沢市スポーツ協会
会　長　　米　沢　　　寛
（公印省略）

令和２年度 スポーツ教室・強化講習会並びに指導者講習会の実施報告について

貴協会（連盟）におかれましてはコロナ禍の中、普及強化について初心者を対象とした基礎的技術習得のための教室・講習会や、指導者を対象とした指導者講習会・審判技術講習会・研修会をご苦労されながらも工夫され、実施されていることに感謝申し上げます。
このことにつきまして、例年通り金沢市スポーツ協会で経費の一部を実施後補助いたしたく存じますので、別紙様式で報告書の提出をお願いします（年度内計画も含む）。
· 報告の形式は、別紙用紙に記入して下さい。〔提出２〕
· 複数回開催されている場合は、報告書をコピーしその都度提出願います。
· 市競技団体が、主催または共催した教室・講習会等に対して補助いたします。大会は対象外です。また、全国・ブロック・県主催の教室、講習会等に参加した場合の参加料等の補助はできませんのでご了承下さい。

· 補助金の支払いは後日連絡いたします。

· 実施要項、案内状、通知書のいずれかを必ず添付して下さい。

· 既に実施済みのもの及び、今後実施予定のものも令和３年２月５日㈮ までに提出願います。











