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金沢市スポーツ協会第6回理事会　議案書および承認書について

拝啓　春色の候　時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
　さて、すでに開催のご案内をさせていただいております、金沢市スポーツ協会第6回理事会（3月24日）ですが、新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から中止とさせていただくことになりました。
　本来ならば、ご参集いただきご承認をいただく議案でありますが、資料をご送付させていただきますので、ご覧いただきご承認をいただける場合は、別添承認書（ハガキ）に記名押印の上ご返送をお願いいたします。
　この度は、例外的な措置となっており大変お手数をおかけいたしますが、皆さまの健康を第一に考えた結果であることをご理解ご了承下さるようお願いいたします。
敬　具
記
金沢市スポーツ協会 第6回理事会　
議 題

１．令和２年度　事業計画（案）について…１～４ページ
２．  　〃　　  収支予算（案）について…５～７ページ
3．金沢市スポーツ協会規約について…８ページ
　　第三章第3条４．「市民体育大会」を「市民スポーツ大会」に名称変更いたします。
4. その他
　⑴加盟団体役員等名簿の提出について（依頼）…９ページ
　　令和２年度以降の役員を、別紙「加盟団体役員名簿」に記載のうえ速やかに事務局に提出願います。
（変更の有無に関わらず、全加盟団体必ずご提出ください）　
⑵加盟団体の令和２年度の年間活動計画の提出について（依頼）
　　特に様式はありません。総会資料を提出していただいても結構です。
　⑶第63回 金沢市民スポーツ大会について(依頼)…１１ページ
　　期日・場所の未報告競技は、決定次第事務局に連絡願います。
⑷第72回　県民体育大会について…１２・１３ページ
　各競技、日程・会場等ご確認ください。
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