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　日頃から金沢市スポーツ少年団活動にご理解・ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。
　既に皆さまご承知のとおり、新型コロナウイルス感染症の感染拡大を防止するために、各所から措置に関する方針等が示されているところであります。特に、昨日金沢市より学校施設開放事業の一時休止について通知がありました。また、学校休業に関しても関係機関は対応に追われているところであります。
　このような状況を鑑みて、感染拡大防止に万全を期すため、金沢市スポーツ少年団としては単位団としての練習及び、練習試合を令和2年3月24日（火）まで禁止とさせていただくことにいたしました。
　また、例年実施しております、来年度に向けての代表指導者会議も開催日を決めて、準備を進めていたところでありましたが、今回は中止とさせていただきます。なお、例年会議で配布させていただいていた資料等は3月末をめどにご郵送させていただきます。必ずご確認いただき、ご不明な点がありましたら事務局へ問い合わせをお願いいたします。年度替わりの時期で、引継ぎ等の大変な時期にご迷惑をおかけし心苦しいのですが、この度の例外的な措置にどうかご理解とご了承をお願いいたします。
　新型コロナウイルス感染症については、日々状況が変化しているところであります。引き続き、各所の対応措置・方針を注視し、必要に応じて追加的な通知等を提供する場合があることを申し添えます。
各単位団におかれましても、子どもたちの安全確保にご協力をお願いいたします。
なお、本件については必ず単位団内でご周知をされるようお願いいたします。
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