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金沢市スポーツ少年団　単位団活動について（通知）

　日頃から金沢市スポーツ少年団活動にご理解・ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。
当少年団では、新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から、単位団活動禁止期間を当面の間とさせていただいておりました。この度の対応にご理解・ご協力をいただき皆さまには深く感謝申し上げます。
さて、本市においては現在、感染者が新たに発生しない日が続くという一定の落ち着きを見せています。市立小中学校においても6月1日（月）より学校が再開されます。それに伴い学校施設開放事業も再開されることを踏まえ、まだまだ油断は禁物ではありますが、ひとまず活動禁止期間を5月31日（日）までとし、十分な感染防止対策を講じていただいたうえでの活動再開を6月1日（月）からとすることといたします。
感染防止策としては、
〇発熱等体調の悪い団員または指導者は参加しない
〇うがい・手洗い・手指の消毒の実施およびマスクの着用
〇運動・スポーツをしない間も含め、周囲の人と距離を取るなど、「密閉・密集・密接」の3条件を回避する（身体接触を避けた練習の工夫や、施設内の定期的な換気等も必要）
等がありますが、利用施設管理者からの利用にあたっての留意事項等をご確認いただき、指示に従って十分な感染防止対策をとった上での活動をお願いいたします。
なお、運動不足気味の団員もいると思われますので、活動を始める際にはケガ防止および、これからの時期においては熱中症にもご配慮いただければと思います。とにかく、子どもたちの安全を重視していただき、感染防止対策が十分取れない場合や不安がある場合は、活動実施を見合わせることも視野に入れてください。
また本件については、必ず単位団内（団員・指導者・保護者等）でご確認をいただき、認識を同じくされるようお願いします。特に指導者間、指導者と保護者間での情報の共有を必ずお願いいたします。
なお、引き続き各所の対応措置・方針を注視し、今後の状況の変化により変更・追加的な通知等を提供する場合があることを申し添えます。
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